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Resumo da Ata da 55ª Reunião Ordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica do Alto Paranapanema 
 

Às treze horas e trinta minutos do dia trinta e um de março de dois mil e vinte e três, no Parque Pilão d´Água, 1 

no município de Itapeva, foi realizada a quinquagésima quinta reunião ordinária do CBH-ALPA. O Sr. 2 

Presidente do CBH-ALPA e o prefeito anfitrião deram as boas-vindas a todos e realizaram a primeira e a 3 

segunda chamada, e posteriormente efetuando a verificação do quórum, passando à aprovação da Ata da 4 

reunião anterior. Em seguida, com a palavra, o Secretário Executivo do CBH-ALPA, comunicou à plenária 5 

os informes: em comemoração ao Dia Mundial da Água foi realizado, no dia 21 de março de 2023, no canal 6 

do Comitê no YouTube palestras com os temas: reflexões sobre a importância da água na vida do planeta, 7 

seus diferentes usos e como estamos contribuindo na gestão e manutenção deles e  Saneamento Rural e 8 

reuniões com a Câmara Técnica de Planejamento e Avaliação do CBH-ALPA, para discussões e 9 

colaborações sobre o Plano de Aplicação de Recursos da Cobrança pelo Uso dos Recursos Hídricos na 10 

Unidade de Gerenciamento e Recursos Hídricos Alto Paranapanema. Após os informes, foram apresentadas 11 

as Deliberações CBH-ALPA nº 205 de 31 de março de 2023, que atualiza o Plano de Aplicação de Recursos 12 

da Cobrança pelo Uso dos Recursos Hídricos na Unidade de Gerenciamento e Recursos Hídricos Alto 13 

Paranapanema, referente aos valores arrecadados exercício 2022, e estimados para 2023; Deliberação CBH-14 

ALPA nº 206 de 31 de março de 2023, que aprova diretrizes e critérios para fins de seleção e hierarquização 15 

dos investimentos ao FEHIDRO e dá outras providências e Deliberação CBH-ALPA nº 207 de 31 de março 16 

de 2023, que aprova Relatório de atividades realizadas em 2022 e Plano de trabalho das atividades previstas 17 

a serem realizadas no ano 2023, aprovadas por unanimidade. Referente a escolha e posse dos membros 18 

escolhidos para compor o biênio 2023/2024 do CBH-ALPA, sendo escolhido como presidente o Prefeito 19 

Municipal de Ipaussu, Sr. Sérgio Galvanin Guidio Filho, em seguida, a composição do segmento Municípios 20 

é a seguinte: Titular P. M. Ipaussu, Suplente P.M Angatuba; Titular P. M. Itararé, Suplente P.M. Bom 21 

Sucesso de Itararé; Titular P. M. São Miguel Arcanjo, Suplente P. M. Taguaí; Titular P. M. Itapeva, Suplente 22 

P.M Itaporanga; Titular P. M. Taquarivaí, Suplente P.M Coronel Macedo; Titular P.M Campina do Monte 23 

Alegre, Suplente P. M. Riversul; Titular P.M Ribeirão Grande, Suplente P. M. Tapiraí; Titular P. M. 24 

Ribeirão Branco, Suplente P.M Pilar do Sul; Titular P.M Capão Bonito, Suplente P. M. Taquarituba; Titular 25 

P. M. Nova Campina, Suplente P.M Bernardino de Campos. Ao final foi designado o representante dos 26 

prefeitos no CRH, sendo a vaga destinada à Prefeitura Municipal de Nova Campina. Em seguida, foi 27 

anunciado o nome da Sra. Fátima Ap. Blockwitz, representante da SEESP - Sindicato dos Engenheiros no 28 

Estado de São Paulo, eleita como Vice-Presidente do CBH-ALPA e a composição do segmento Sociedade 29 

Civil para o biênio 2023/2024 conforme a seguir: Titular ASPIPP – Associação do Sudoeste Paulista de 30 

Irrigantes e Plantio na Palha;  Titular ARESPI – Associação Regional dos Engenheiros do Sudoeste Paulista 31 

de Itapeva, Suplente AESABESP – Associação dos Engenheiros da SABESP, Titular ACIP – Associação 32 

Comercial e Industrial de Piraju; Titular IDEAS – Instituto de Desenvolvimento Ambiental Sustentável 33 

Suplente AADEP – Associação Ambientalista Defensora da Bacia Paranapanema, Titular ÚNICA - União 34 

da Agroindústria Canavieira do Estado de SP; Suplente SIFAESP – Sindicato da Industria de Fabricação de 35 

Álcool no Estado de São Paulo; Titular SINTAEMA - Sindicato dos Trabalhadores em Água, Esgoto e Meio 36 

Ambiente do Estado de São Paulo); Suplente FIESP – Federação das Indústrias do Estado de São Paulo; 37 

Titular Sindicato Rural de Fartura, Suplente Associação Cânions Paulistas; Titular ECOROAD, Suplente 38 

Instituto Cílios da Terra; Titular SEESP – Sindicato dos Engenheiros do Estado de São Paulo, Suplente 39 

SIAESP – Sindicato da Indústria do Açúcar no Estado de São Paulo; Titular Faculdade Eduvale de Avaré, 40 

Suplente FAIT – Sociedade Cultural e Educacional de Itapeva. Em seguida foi anunciado o nome do Sr. 41 

David Franco Ayub, Diretor da Unidade de Serviços e Obras do DAEE de Piraju, reeleito como Secretário 42 

Executivo do CBH-ALPA  e  a  composição  do segmento Estado é a seguinte: Titular e Suplente DAEE; 43 

Titular e Suplente SABESP; Titular e Suplente CATI ; Titular e Suplente CETESB; Titular e Suplente 44 

Fundação Florestal; Titular e Suplente DER; Titular e Suplente UFSCAR; Titular e Suplente UNESP;  45 

Titular OAB – Ordem dos Advogados do Brasil. Ao final da reunião, o Presidente agradeceu os presentes e 46 

sem maiores considerações foi escolhido a cidade de São Miguel Arcanjo como próximo local e a reunião 47 

foi encerrada. Eu David Franco Ayub, Secretário Executivo do Comitê da Bacia Hidrográfica do Alto 48 

Paranapanema - CBH-ALPA, redigi a presente ata que após aprovada pelo Plenário do Comitê, será 49 

publicada no Diário Oficial do Estado.  50 


